

## Новогодний утренник.

*Любой из нас, конечно, ждет  
Веселый праздник Новый год!  
Но больше всех на свете,  
Ждут этот праздник дети.*

23 декабря в средней группе «Гномики» прошел новогодний утренник. Дети пришли на утренник в новогодних костюмах, весёлые в предвкушении праздника. С появлением Снеговика и Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями, играми и танцами, хороводами вокруг ёлки. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.

Праздник удался на славу, прошел весело и задорно. Новогодний утренник оставил самые яркие впечатления в памяти детей!





